

Эхо судьбоносных перемен

Цель по созданию современного государства, сильной экономики и инклюзивного общества уже стала реальностью



Центральный банк Азербайджана (ЦБА) провел презентацию денежных знаков, посвященных 100-летию юбилею общенационального лидера Гейдара Алиева, сообщает АЗЕРТАДЖ.

Выступивший на церемонии помощник Президента Азербайджанской Республики - заведующий отделом по вопросам экономической политики и промышленности Администрации Президента Азербайджанской Республики Натиг Амиров рассказал о стратегии экономического развития великого лидера. Он отметил, что с возвращением Гейдара Алиева к власти, как и во всех

жана Закир Нуриев рассказали о роли Гейдара Алиева в разработке и реализации стратегии развития нашей страны.

После выступлений был представлен видеоролик о новых денежных знаках.

Талех Кязымов объявил о выпуске в обращение денежных знаков, посвященных 100-летию общенационального лидера Гейдара Алиева.

По случаю 100-летнего юбилея общенационального лидера азербайджанского народа Гейдара Алиева ЦБА впервые в истории нашей страны объявляет о выпуске с 10 мая инвестиционных монет из высокопробного азербайджанского золота. В то же время, придерживаясь тради-



областях, и в экономике нашей страны также был заложен фундамент судьбоносных перемен, экономика страны была спасена от неизбежных бедствий и неразберихи. Сейчас экономика Азербайджана стремительно развивается. Стратегические валютные резервы Азербайджана, увеличившись по сравнению с 2003 годом в 41 раз, к апрелю текущего года достигли 65,9 миллиарда долларов США. Несмотря на экономические и политические вызовы, имеющие место в мире последние годы, в Азербайджане обеспечена макроэкономическая стабильность, укреплен финансово-банковская система.

Председатель ЦБА Талех Кязымов рассказал о значимости в истории нашей государственности периода руководства Азербайджаном великим лидером Гейдаром Алиевым. В частности, он подчеркнул, что как и в других областях, это был переломный момент в становлении и развитии финансово-банковской системы. Банковская система была оздоровлена, начались серьезные процессы консолидации и реструктуризации. С обеспечением финансовой стабильности было восстановлено доверие населения к банковской системе. Затем был показан фильм «Гейдар Алиев - жизнь, посвященная Родине и народу».

Выступившие председатель комитета Милли Меджлиса по экономической политике, промышленности и предпринимательству Таир Миркишили, председатель правления ЗАО Azergold Закир Ибрагимов и президент Ассоциации банков Азербайд-

ции, Центробанк, в целях увековечения 100-летия великого лидера Гейдара Алиева, выпускает в обращение и юбилейные монеты. Эти денежные знаки предназначены для специальных государственных мероприятий.

Юбилейные и инвестиционные монеты изготовлены в Королевском монетном дворе Великобритании (The Royal Mint) в соответствии с самыми высокими международными стандартами. Основные элементы дизайна монет: на лицевой стороне отчеканены профиль великого лидера, его подпись и надпись «Гейдар Алиев», а на оборотной стороне - слова «Азербайджанская Республика», Государственный герб, номинал денежного знака и национальные узоры.

Продажа и обратный выкуп монет инвестиционного назначения, впервые выпущенных в обращение в нашей стране, будет осуществляться Центральным банком. В соответствии с международной практикой эти денежные знаки изготавливаются из высокопробного золота с целью использования в качестве долгосрочного инвестиционного инструмента и средства накопления населения и выпускаются в обращение в соответствии со спросом без ограничения лимита выпуска. Инвестиционные монеты выпущены в весе 1 унция (31,1 гр.), 1/2 унции (15,55 гр.), 1/4 унции (7,78 гр.), 1/10 унции (3,11 гр.).

Юбилейные и инвестиционные монеты являются законным платежным средством на территории страны по номинальной стоимости.